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Quality of Life Rating
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City Service Ratings 
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Value of City Services
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Tax Increase to Maintain
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Neighborhood Traffic Violations
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Eden Prairie Police Department
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Greatest Public Safety Concern
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Eden Prairie Fire Department
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City Actions Protecting Water Quality
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Lawn Care
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Overall Quality of Drinking Water
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Amount of Natural Open Space
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Open Space
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Parks and Recreation Ratings
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Park Usage & Ratings
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Improve Round Lake 
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City Staff Rating
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Principal Information Source
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Local Newspaper  81%
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